Ponedeljak, 13.12.2021.

Sreda, 15.12.2021.
Vezbe 19

Vremenski konstantne
clektriCne struje
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Zadatak 1. U elektricnom kolu sa slike izracunati napon Uy,
koristeci relacije strujnog razdelnika.
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Zadatak 2. Koristeci relacije strujnog razdelnika. u elektricnom kolu sa
slike. 1zracunati napone Ux 1 Uy.
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Zadatak 3. Na slici je prikazana mreza koja se naziva Vitstonov most.
Koriste¢i relacije razdelnika mapona, i1zraziti vrednosti napona Uy 1 Ug u
funkc1ji napona U.
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Zadatak 4. Na osnovu resenmja prethodnog zadatka, 1zraziti vrednost napona U,z u funkeiji napona U, a zatim
izvesti uslov ravnoteze Vitstonovog mosta (1j. odrediti odnos otpornosti otpornika tako da je Uag=0 za U£0).
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Zadatak 5. Odrediti ja¢mu struje kroz kolo prikazano na slici, kao 1 napone
1zmedu prikljucaka sva tr1 otpornika, ako je E=6 V, R,=0.01 Q. R;=0.15 Q.
R>=0.2 Q, R;=0.4 Q.
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Zadatak 6. Za osvetljenje novogodisnje jelke imamo na raspo-
laganju 20 sijalica (vezanih redno) na kojima pise 8 V/300 mA.
Odrediti vrednost otpornika Rz, koji mora da se upotrebi. da b1
cela rasveta mogla da se priklju¢i na mrezni napon Uy=220 V.

8 V/300 mA R,
U,=220 V |
< » :
U,=220 V |
< '
I’ Ry R R R R;
= {1 1} S I
U,=220 V i
< » :
U,=220 V :
< ' b
Ro=—>V 96670
- 300mA

D3
ET




e

U,=220 V

R, = 20K, =5354L)

[T
LI _220V =412 mA
R, 533,4Q

= =300 mA
R+ o a )

ET E
Roole g o 28V a0
I - 300 mA

R, >199.9Q

D3
ET

I'=412mA > 300 mA — mora se dodati Ry



s
e

o, & 3

H : ]
% S

LIRAG Y ]

Zadatak 7. - DOMACI Za osvetljenje novogodisnje jelke ima-
mo na raspolaganju 20 sijalica (vezanih paralelno) na kojima pise
8 V/300 mA. Odrediti1 vrednost otpornika Rz, koji mora da se
upotrebi, da b1 cela rasveta mogla da se prikljué¢i na mrezni napon
Ug=220 V.
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Zadatak 8. Prosirivanje mernog opsega.

a) Ampermetar.
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b) Voltmetar.
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